YTBepxaat
TexXHUYECKNA ANPEKTOP
000 "Owmckrexyrnepos”

SS==qunrpues A M.

« O/ » 7 2027 r.
DedekrHas sBegomocTb 3T-00000043 ot 29.09.2023
HaumeHoBaHue: [lechekTHas BeaoMocTk Ha KanuTanbHbin peMoHT ®P[1-650 Ne1 Liexa Ne2 noTtoka 1 Ha 2024r
0
_uﬂ_ HaumeHoBaHue pabot En. uam.| Kon-Bo |McnonHutens, Marepuan En. usm.| Kon-Bo MpumeyaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp PykaBHbliii - ®P-650 Ne1 (MHB.Ne 00.00003466)
1 [emoHTax nuTaTenen LUMo30BbIX, Maccoii . 6 N EO——
no 200kr. (noBT.M1CN.) APAA
MutaTens wnio3osoi MLW-250 6/y wT 6
2 MoHTax nuTaTenei LWno30BbIX, Maccon s 6 o Bont M16x90 Kr 8
£0 200kr. (NoBT.ucn.) APAAR Faitka M16 (S24) FOCT 5915-70 kr 1
Habuska Al' 16x16 Kr 8
[emoHTax oTBeTHbIX dhnaHues ans M-
3(250, 430x340mMm. (nOBTOpPHOE wT 6 Mogpsiaumk
MCNob30BaHne)
dnaxel, 430x430x8 HIk (13r) wT 6
MoHTax oTBeTHbIX donaHues ans M-250,
4 430x340MM. (NOBTOPHOE MCNONb30BaHue) T 8 CloRpARHAK
[emoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [ly250,
5|c nHeBMOUMNUHAPOM, C KpbiLK hunsTpa T 12 Moapsaumk
Ha BbicoTe 15m 1wT=34kr (noBT.1CM.)
3acnoxka gpoccenbHas 1Y 250 ¢ wr 12
MoHTax apoccenbHbix 3acnoHok [y250, ¢ BEHOCHEIMM NORIMIHWAN
6|NHEeBMOLMIHAPOM, C KpbILLU (UNbTPa Ha wr 12 Mogpsaunk  |LLnunbka M12x170 usr wT 96
BbicoTe 15M 1wT=34Kr (noBT.MCM.) Maitka M12 Kr 9
AcbokapToH Kr 10




2

5

[emoHTax gpoccenbHblx 3acnoHok Jy150,
(noBT.1CIM.)

LT

Moppsaguuk

MoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [y 150,
(nosT.uCN.)

LT

Moapsaumnk

3acnoHka apoccenbHasa ly 150 ¢
Winunbka M12x170 usr

laiika M12

AcbokapToH

T
T
Kl
Kr

-

0,125

[emoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [y400,
C BbIHOCHbIMY NOALUMNHUKAMMN C OTMETKM
0,0m. 1wT=70kr (NOBT.NCN.)

T

Moppsgumk

10

MoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [y400, ¢
BbIHOCHBIMU NOALLUMNHUKAMMN C OTMETKM
0,0m. 1wT=70kr (noBsT.KCN.)

T

Moapsagumk

3acnoHka apoccenbHas [ly 400 ¢
BonTt M16x90

[aitka M16 (S24) TOCT 5915-70
Habuska AI'V1 16x16

T
Kr
Kr
KI

11

HemoHTax chnaHues 426, (ans
OpOCCENbHOI 3aCNOHKM) NOBT.NCT.

LT

Moapaguvk

12

MoHTax dhnaHues 426, (ans
[POCCEeNbHON 3aCNOHKM) NOBT.MUC.

T

Moapsauvk

dnaney [ly426 nar

T

13

OemonTtax conaxues Oy270, (MLW-250)
nOBT.UCH.

T

Moapsagumk

14

MonTax dnanues [y270, (MLL-250)
noBT.1CN.

T

Moapsaguvk

®naHey [y 273 (u3r.)
AcbokaptoH KAOH-1 5mm

Kr

15

NemoHTax Tedek nog ML, B nom

LT

Moapsaguvk

16

MoHTax Teuek nog ML, 430x340x4mm

L=330 Hx c usror. ycn.gasn.2,5MlMa B

aencrt.maructp [=426mm, C BbIpE3.0TB.
6T, (1wT=20kKr)

T

Moapsagumk

Teuka uar.
Nuct cTt12X18H10T 5x1500x600

T

0,12

17

MoHTax CeKTopOoB , ANS PErynmpoBKu
ApoccernbHoi 3acnoHku - 14wT. Bec 1
cekTopa - 8,27 (noBT. ucn.)

T

14

Moapaguvk

18

[emoHTax kaTtyLiek, p273x6 Mm AnvHon
700 MM 13 CT HX 1wT=29kr

T

Moapsgunk

19

MoHTax kaTyLwek, $©273x6 mm gnuxoii 700
MM U3 CT HX C BbIPE3KO OTBEPCTUIA B
OyHkepe n pacnpeg. konnekrope 1wr=29kr

T

Moppsaunk

Katywka ¢273x700 HX. nar

T

20

[emoHTax kaTyLuek, p260x6 Mm ANUHON
550 mm 1wT=20,8Kr

T

Moapagunk

21

MoHTax kaTyLek, ©260x6 mm gnuHon 550
MM 1wT=20,8kr

T

Moapsaguvk

Katywka §260x550 HX 1ar

LT

22

[emoHTax Tpybonposoaa u3s (Hx) , o108
¢T3, (7 otpeskoB) 1mn- 13kr, cT3

(noBT.ucn)

Moapaguuk




2

23

MonTax Tpybonposoaa u3 (Hx) , 108
¢T3, (7 OTPEe3KOB C BPE3KOW C ABYX CTOPCOH
mexay 6yHkepamu) 1mn- 13kr, ¢T3
(noBT.1CN)

Mogpsaguuk

Tpy6a ¢ 108x5mm cT10X23H18

0,102

24

HemoHnTax pnaxuyes 159, (nosT.ucn.)

wT

Moapsaguuk

25

MonTax conaHues 159, (nosTt.ucn.)

T

Mogpsagumk

OnaHey
ranka M16 (S24) FOCT 5915-70
Bont M16x90

T
Kr
Kr

0,228

26

HemoHTax Tpybonposoaa u3 (Hx) ,
NpOAYBOYHOrO KosnnekTopa Tpyba
@377X6MM , U3 HX CTann Ans nosT.uCn.

13,2

Moapsaguuk

27

MoHTax Tpy6onposoaa 13 (HXx) , y4actka
NpoAyBOYHOrO Konnektopa Tpyba @377x6
MM, HX TMn=55,2kr

13,2

Moapsaumnk

KonnekTtop pacnpeaenuTenbHbin HK
5 ©P-650/3 uex 2 uar

wT

28

[emoHTax ByHKepoB, CTauMOHapHbIX U3
H/k ctanu ®P-650 ¢ BbicoTbl 3M, (C
nocnegywLlen pasgenkon B MeTannonom)
1wT=450kr

wT

Moppsaunk

29

MoHTax ByHKepOB, CTaLMOHAPHbIX U3 H/K
ctanu ®P-650, 1wT=0,45T.

wT

Moapaguuk

ByHkep ®P 650 21011

LT

30

ACNVIURTTAnN -ﬁ%CC—_—LCUCIQ Vio f_.._\-/\ y
M3HOLLEHHOrO y4yacTka Kofnnekropa
yucToro rasa [1=325x6mm u3 Hx, 10mn,

Ansrme= A7 Lace

10

Moppsgumnk

31

MoHTax Tpybonposoaa 13 (HX) , y4actka
KOnnekTopa 4ynucToro rada [=325x6mm 3
HX, 10mn, 1mMn=47 ,5kr

10

Moapsaguuk

Tpyba h325x6 HAK (13r)

10

32

[emoHTax onop konnekropa, maccoi 13,7
Kr/1 T

T

Moppsaynk

33

M3roToBneHue onop Ans KONnekTopa,
[0=426MM NO MECTY C MOHTaXXOM Orop,
Twr= 8,19 kr

wT

Moapsagumk

TNuct c13 6x1500x6000
Weennep 12 ct3 FOCT 8240-97

0,024
0,026

34

MaroToBneHne nonyoTBoA0B U3 TPyObl,
@377x6MM HX CEKTOPOB C nocnes. usrot.
13 CeKTopoB nonyoTsoAos) (1wT-53kr,
L=0,96mn)

T

Moapsagumk

Tpyb6a h377 Hx (13r)

1,92

35

MoHTax nonyotsogoB, @377x6 (1wr-53kr,
L=0,96mn)

T

Mogpsguuk

36

Bpeska 606biwek, u3 Hx @25 -1wr, @32 -
1wr, @52 -2WT MM B konnektop P426x6
MM (MOBT.uCn.)

T

Mogpsgumk

Bobblilwka

T




2

6

37

I3roTOBNEHNE COEAVIHEHUN MO MATKYHO
BCTaBKy, Ha 3acn.@400-MOHTaX KaTyLUKu
426 (L=400mm;25kr)-peska 1 cTbika
426 -n3roT 1 MOHTaxX 2 Konew 3
CONOMKN HX 5X5

T

Moapspunk

Cornomka 5x5 Hx usr

Tpyba 426 Hx (13r)

8,7
04

38

Bpeska niokos-peBusni, B
pacnpeg.konnektop @273x6, 325x6,
377x6, 426x6, 530x6, naen. go 2,5MIMa n3

HXX CTanwu, C Bblpe3. OTB-U

T

Mogpsauuk

TMiok-peBusus 150x150 Hx nar

LT

39

[eMOHTa)X KOHCTPYKLMIA NIOKOB, C
nocneayLlen pasaenkon B MeTansonom

T

Moapsaunk

40

MoHTax KOHCTpyKUum ntokos, 500x900
ct3, Twr=98kr

T

Moapsayumnk

Mok nasosbin 500%900 nar

wT

41

YcunuHeHue cBapHbix LLUBOB, paMOK
Na30BbIX NOKOB Hannaeskon 2,8 NM ¢ 2-x
CTOPOH, 6T no 5,6 nm (Bec 1wt/98kr)

33

Moapsiaunk

42

MOHTaXX yNOTHEHWIA, ANSt KOHCTPYKLMIA
ntokoB 500x900 cT3

Moapsaumnk

AcBokapToH

Kr

12

43

MoHTax Haknagok Ha oTpaxarernb
nasoBorc sntoka, 530x80x6 (1w - 1,3 kr)

T

Moapsaunk

JNnet c112X18H10T 6MMm

0,008

44

[1EMOHTaX YrornkoB KpenneHnst pykaBHbIX
nnuT, Yronok 50x50x4 1wrt=0,3kr

T

120

Moapsaguuk

45

MOHTa) yronkoB KpenmneHns pykaBHbIX
nnuT., Yronok 50x50x4 1wt=0,3kr

T

120

Moapsaumnk

Yronok 50x50x4 cT13

0,036

46

[leMOHTa)/MOHTa)X BPEMEHHbIX
METasIOKOHCTPYKLUIA, U3 yronoka
50x50x4, 25nm (1nm-3,03 kr)

Kr

76

Moapsauvk

Yronok 50x50x4 cT13

0,076

47

[leMOHTaxK LUNumeK KpenneHns pykaBHbIX
nnuT

wT

120

MNoapsaayvk

48

MOHTaX LUNWUMEK KPENMEHUS pyKaBHbIX
nnuT., wnunbka M16, macca 1wt-0,176kr

T

120

Mogpsaymnk

LWnunbka M16x90

wT

120




2

5

49

[emMoHTax NpoknafoK Noj pyKkasHbIMY
nnvTamu

wT

MNogpsanunk

50

MoHTax NPOKNaaoK noA pyKkaBHbIMU
nauTamun

wT

Moapagumk

Habuska Al' 16x16

Kr

12

51

[leMOHTax pyKaBHbIX MUT, NPOCTbIX Y3108
obopygosaHus npu Bece y3nos 0,1081-
pyKaBHbIX MAUT (MOBT.NCTI.)

Kr

Moapag4nk

52

MoOHTa pyKaBHbIX MAWT, MPOCTbIX Y3108
obopyaosaxus npu Bece y3nos 0,1081-
pyKaBHbIX NAUT (NOBT.NCI.)

Kr

Moapsgunk

MnuTta pykaBHas nNuTbe

Habuska Al'M 16x16

wT

Kr

30

53

PeMOHT fedeKTHbIX y4acTKoB
TpybonpoBoAoB, NpoAyB.KoNnekTopa Ha
Kpbille counsTpa BeicoTa 15m
HanoXeHWem Haknagok u3 cT.nmcra Ao
6mm, Becom Ao 10kr

wT

Moapsayuk

TNuet ct12X18H10T 5x1500x600

0,05

54

PeMOHT gedeKTHbIX y4acTKoB Nornos
KabwvH, kabuH NyTeM HanoXeHusl HaKNnagok
N3 CTanbHOro nucTa TONLMHOK 6 MM, npu
Bece Haknagku o 25 kr (Hx)

T

20

Moapsgumk

Jlnet ct12X18H10T 5x1500x600

0,5

55

PeMOHT AedheKTHbIX y4acTKOB Nonos
KabuvH, kabuH NyTem HanoXeHust HaKnagok
13 CTanbHOro NUCTa TOMLWMHON 4-6 MM,
npv Bece Haknaaku Jo 75 Kr (Hx)

wT

10

Moapsgunk

Nuer cT12X18H10T 5x1500x600

0,75

56

3aBapka TPEeLUMH 1 CBULLEN, Ha koprnycax
13 NErvpoBaHHo CTanu, Npu TONLWMHE
CTEHKM Kopnyca 40 6MM

30

MNogpsaumnk

57

PemoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHon
yyacTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoXeHus
Haknagok U3 CTanbHOro NUCTa TOMNLWUHOWN
4-6 mm, npu Bece Haknagku oo 10 kr (cT3)

wT

Moapsiaumnk

TNMuct 13 6x1500x6000

0,05

58

PemoHT kopnyca chunbTpa ¢ 3amMmeHon
yyacTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoxeHus
HaKnagokK U3 CTanbHOro NucTa TOSLLMHON
4-6 MM, Npy Bece Haknagku oo 25 kr (cT3)

T

20

MNogpsauvk

TNMuct ¢13 6x1500x6000

05

59

PemoHT kopnyca dunbTpa ¢ 3ameHon
y4yacTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoxeHus
HaKnagok 13 CTanbHOro NucTa TONLWUHOW
4-6 MM, Npu Bece Haknagku o 75 kr (ct3)

wT

15

Moppsayuk

Tuct 13 6x1500x6000

1,125




2

6

60

PemoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHoi
yyacTkoB cTeH, 40 30%, nyTem HanoxeHus
HaKnagok U3 CTanbHOro nMcTa TOMNLWUHON
4-6 mm, npwu Bece Haknagku go 150 kr (cT3)

wT

10

Mogpsaguuk

JlncT c13 6x1500x6000

1.5

YcuneHue kapkaca CTeH kabuHbl, yronkom
6/y 50x50x4 (1nm-3,03 kr)

25

MNoapsiaunk

Yronok 50x50x4 c13

0,076

62

MpuBapka CT. NUCTOB K CTEeHKe kabuH no
nepumMmeTpy KabuHbl

48

MNogpsaumk

Conomka 5x10 Hx nar

50

63

[leMoHTax KOHQY30pOB, B SIOM

LT

[Noapsavmk

64

MoHTax koHdy3opoB, P420xP260x6Mm
BbicoTON 200MM (HX) C BpE3KOW B KaOUHY
cTopoHoun @420 (1wt 20kr)

T

[MNoppsaguuk

KoHdpy3op nar

wT

65

[demonTtax dnaHues [y270, dnaHuesbix
nap Ha koHdy3opax @270mm
(noBT.MCNONbL3.)

T

Mogpsaumk

66

MonTax dpnaHues [y270, dnaHueBbix
nap Ha koHdy3sopax @270mm
(NOBT.UCNONMb3.)

T

Mogpsiaumk

®naxey Ay 273 (13r.)

Acb6okapToH KAOH-1 5mMm

T

Kr

12

67

YcuneHue cBapHOro LBa, CTbIKOB KaTyLLeK
@270MM Ha KOHYy30pax Haknaakamu Hx
(3wsa no 0,9nm)

2,7

[Mogpsaumk

Conomka 5x5 HX nar

55

68

Bpeska niokoB-peBu3unii, B KOHYCHYH YacTb
ByHKepa, C BbIpe3Koii OTBEPCTUIA,
1wT=0,7kr

T

Mogpsigunk

JTrok-peBun3nsa 150x150 Hx nar

wT

69

PeMOHT 3almTHbIX orpaxaeHuii
obopynoBaHus, 06opyaoBaHUsS (PEMOHT,
nnowaaok Ans obcnyxmBaHms)

T

MNoapsiaumk

Lsennep 16 ct3 TOCT 8240-97

0,3

70

OemoHTtax wnbepHon 3acnoHku [y
300Mm, Ha cbnaHLeBOM COeLMHEHUN
Becom 45kr, (noBT.1Cn.)

T

Moapsaguuk

71

MoHTax wnbepHon 3acnoHku Oy 300mm,
Ha pnaHueBOM CoeanHeHnn Becom 45kr,
(noBT.1CM.)

T

Moapsiauvk

3acnotka wubepxas Ay300 c
OTBETHbIMYU (hraHL@amMm HxX (13r)

LT

72

Bpeska TpybonpoBoza,
pacnpefenuTenbHOro Konnekropa gp426m
B KonnekTop h426mm

wT

Moapsiaumk

Katywika ¢426x1500 HX. nar

T

73

Bpeska TpybonpoBoaa, nepexon ¢ p530
Ha 430

wT

MNogpagumk

Mepexopn h530x430x6 nsr

T

0,036




1 2 3 5 6 7 8
a3 T 6annoHHbIN K 29
Kucnopopg rasoobpasHblii wT 57
74 [Mpouvne matepuansl Ans BbINOMHEHUS CobcTBEHHbIE Bnextponbl YOHUMN 13/55 b4 Omm & 120
paboT 3akasuyvka cunbl 3nektpoabl MP-3 hdmm T 100
3Anektpoab! LIT-11 dhd4mm Kr 100

O6wwun pasgen ans gon.uHpopmaumu:

1.[loctaBka matepnanos, KOMNNEKTYIOLMX K MECTY NpoBeAeHns paboT ocyluecTenseTcs TpaHcnopTom "Moapsg4uuka”.

2 KpaHbl n aBTOrMaponoabeMHukM npegoctasnseT "Moapsaunk'.

3.PaboTbl BBINOMHAIOTCA B OCHOBHbIX MPOM3BOACTBEHHBIX LIEXaX C COXPaHEHUEM BPeaHbIX YCroBUi Tpyaa.
4.Mpon3soacTBo paboT NPOM3BOANTCS B 30HE AENCTBUS OBOPYAOBAHMS.

JlucT cornacoBaHumii:
[MaBHbI MexaHuK
HauanbHuk Uexa

Beaywuit nHxxexep

alueHnHHukoB C.A

.

BacHapb A.B.
Z—
7 " AxmaroB 3.K
= 4 -




